
【問１】 生徒・保護者・教職員・・・あなた（お子さん）の性別に○をつけてください。 １年 ２年 ３年 全学年 保護者 教職員

回答数 115 93 53 261 123 35

【問２】 生徒 教職員はわかりやすい授業の工夫をしていると思いますか。 在籍数 116 95 53 264 251 41

保護者 お子さんは、授業がわかりやすいと話していますか。

教職員 あなたは、授業の工夫改善に努めていますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 45.2 51.3 3.5 0.0

2年生 37.6 49.5 11.8 1.1

3年生 35.8 56.6 5.7 1.9

全生徒 40.6 51.7 6.9 0.8

保護者 12.2 68.3 15.4 4.1

教職員 20.0 77.1 2.9 0.0

【問３】 生徒 あなたは、朝の基礎学習に取り組んで学力がついてきていると思いますか。

保護者 お子さんは、朝の基礎学習に取り組んで学力がついてきたと思いますか。

教職員 生徒は、朝の基礎学習に取り組んで学力がついてきたと思いますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 33.0 48.7 15.7 2.6

2年生 12.9 57.0 20.4 9.7

3年生 13.2 47.2 28.3 11.3

全生徒 21.8 51.3 19.9 6.9

保護者 9.8 45.5 27.6 7.3

教職員 0.0 48.6 42.9 8.6
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【問４】 生徒 学校は、各種の資格を受験するため計画的に指導してくれていると思いますか。

保護者 学校は、各種の資格を受検するための体制を整えていると思いますか。

教職員 学校は各種の資格を受験するための指導体制を整えていると思いますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 47.0 50.4 1.7 0.9

2年生 35.5 55.9 4.3 4.3

3年生 50.9 43.4 5.7 0.0

全生徒 43.7 51.0 3.4 1.9

保護者 28.5 42.3 16.3 3.3

教職員 5.7 62.9 31.4 0.0

【問５】 生徒 あなたは、授業に主体的に取り組んでいますか。

保護者 お子さんは、授業をとおして主体的に取り組むようになりましたか。

教職員 あなたは、生徒が主体的に取り組む授業を行っていますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 39.1 47.8 11.3 1.7

2年生 32.3 51.6 11.8 4.3

3年生 30.2 62.3 7.5 0.0

全生徒 34.9 52.1 10.7 2.3

保護者 12.2 48.0 24.4 5.7

教職員 5.7 80.0 14.3 0.0
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【問６】 生徒 あなたは、「朝の読書」に取り組んで落ち着いて授業に取り組むようになりましたか。

保護者 お子さんは「朝の読書」に取り組んで、以前よりも落ち着いた生活を送っていますか。

教職員 あなたは、生徒が「朝の読書」に取り組んで落ち着いて授業に取り組んでいると思いますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 47.0 38.3 12.2 2.6

2年生 31.2 47.3 15.1 6.5

3年生 26.4 54.7 13.2 5.7

全生徒 37.2 44.8 13.4 4.6

保護者 11.4 47.2 25.2 6.5

教職員 20.0 45.7 31.4 2.9

【問７】 生徒 あなたは、遅刻・欠席・早退をしないように心がけていますか。

保護者 あなたは、お子さんが遅刻・欠席・早退をするときには必ず学校へ連絡していますか。

教職員 あなたは、生徒が遅刻・欠席・早退をしないように指導していますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 66.1 29.6 3.5 0.0

2年生 71.0 24.7 3.2 1.1

3年生 64.2 28.3 5.7 1.9

全生徒 67.4 27.6 3.8 0.8

保護者 75.6 13.0 1.6 0.0

教職員 45.7 54.3 0.0 0.0
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【問８】 生徒 あなたは服装・頭髪など、自らの身だしなみを整えていますか。

保護者 教職員は、服装・頭髪など、生徒自らが身だしなみを整えられる指導を適切に行っていますか。

教職員 あなたは、服装・頭髪など、生徒自らが身だしなみを整えられる指導を適切に行っていますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 60.9 37.4 1.7 0.0

2年生 59.1 29.0 10.8 1.9

3年生 54.7 37.7 3.8 3.8

全生徒 59.0 34.5 5.4 1.1

保護者 48.0 33.3 7.3 1.6

教職員 25.7 62.9 11.4 0.0

【問９】 生徒 あなたは、あいさつや正しい言葉遣い・マナーを心掛けていますか。

保護者 お子さんは、あいさつや正しい言葉遣い・マナーを心掛けていますか。

教職員 あなたは、生徒にあいさつや正しい言葉遣い・マナーを徹底していますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 62.6 34.8 1.7 0.9

2年生 61.3 32.3 5.4 1.1

3年生 49.1 45.3 5.7 0.0

全生徒 59.4 36.0 3.8 0.8

保護者 31.7 45.5 13.0 0.0

教職員 34.3 60.0 5.7 0.0
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【問１０】生徒 あなたは、スマートフォンやタブレット等のルールを守っていますか。

保護者 お子さんは、スマートフォンやタブレット等のルールを守るようにしていますか。

教職員 あなたは、スマートフォンやタブレット等のルールを守るように指導していますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 70.4 24.3 5.2 0.0

2年生 68.8 23.7 5.4 2.2

3年生 77.4 20.8 1.9 0.0

全生徒 71.3 23.4 4.6 0.8

保護者 27.6 43.9 11.4 7.3

教職員 45.7 40.0 11.4 2.9

【問１１】生徒 あなたは、交通ルール（列車、自転車等）をしっかり守っていますか。

保護者 お子さんは、交通ルール（列車、自転車等）をしっかり守っていますか。

教職員 学校は、交通ルール（列車、自転車等）をしっかり守るよう指導していますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 76.5 23.5 0.0 0.0

2年生 77.4 20.4 1.1 1.1

3年生 69.8 30.2 0.0 0.0

全生徒 75.5 23.8 0.4 0.4

保護者 48.8 39.8 1.6 0.0

教職員 37.1 51.4 8.6 2.9
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【問１２】生徒 あなたは、学校生活に満足していますか。

保護者 お子さんは、学校生活に満足していますか。

教職員 生徒は、学校生活に満足していると思いますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 50.4 39.1 9.6 0.9

2年生 32.3 50.5 10.8 5.4

3年生 32.1 54.7 9.4 3.8

全生徒 40.2 46.4 10.0 3.1

保護者 24.4 52.0 13.0 0.8

教職員 8.6 77.1 14.3 0.0

【問１３】生徒 あなたは、スクールカウンセラーに悩みを相談したいと思っていますか。

保護者 お子さんまたは自分のことでスクールカウンセラーに相談したいと思っていますか。

教職員 あなたは、スクールカウンセラーは有効だと思いますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 7.8 17.4 25.2 49.6

2年生 8.6 10.8 16.1 64.5

3年生 5.7 13.2 22.6 58.5

全生徒 7.7 14.2 21.5 56.7

保護者 4.1 5.7 26.8 53.7

教職員 37.1 42.9 11.4 8.6
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【問１４】生徒 あなたは、部活動や生徒会活動、農業クラブ活動に積極的に参加していますか。

保護者 お子さんは、部活動や生徒会、農業クラブ活動に積極的に参加していますか。

教職員 あなたは、生徒が部活動や生徒会活動、農業クラブ活動に積極的に参加するように指導していますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 38.3 33.0 14.8 13.9

2年生 28.0 20.4 25.8 24.7

3年生 43.4 24.5 17.0 15.1

全生徒 35.6 26.8 19.2 18.0

保護者 35.8 24.4 16.3 13.8

教職員 42.9 48.6 5.7 2.9

【問１５】生徒 あなたは、ボランティア活動に積極的に参加していますか。

保護者 お子さんは、ボランティア活動に積極的に参加していますか。

教職員 生徒は、ボランティア活動に積極的に参加していると思いますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 24.3 29.6 31.3 14.8

2年生 6.5 21.5 38.7 33.3

3年生 15.1 18.9 37.7 28.3

全生徒 16.1 24.5 35.2 24.1

保護者 11.4 25.2 31.7 22.0

教職員 8.6 28.6 57.1 5.7
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【問１６】生徒 学校は、進路に関する情報を充分提供していますか。

保護者 学校は、進路に関する情報を充分提供していますか。

教職員 学校は、進路に関する情報を充分提供していますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 39.1 50.4 7.8 1.7

2年生 31.2 49.5 15.1 4.3

3年生 52.8 45.3 1.9 0.0

全生徒 39.1 49.0 9.2 2.3

保護者 25.2 55.3 6.5 3.3

教職員 28.6 68.6 2.9 0.0

【問１７】生徒 学校は、社会に出るために必要な進路対策を行っていますか。

保護者 学校は、社会に出るために必要な進路対策を行っていますか。

教職員 学校は、社会に出るために必要な進路対策を行っていますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 44.3 47.8 7.0 0.9

2年生 37.6 50.5 8.6 3.2

3年生 54.7 43.4 1.9 0.0

全生徒 44.1 47.9 6.5 1.5

保護者 27.6 55.3 4.1 3.3

教職員 37.1 60.0 2.9 0.0
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【問１８】生徒 進路行事や学科の行事は、卒業後の進路を考える上で役に立っていますか。

保護者 進路行事や学科の行事は、卒業後の進路を考える上で役に立っていますか。

教職員 進路行事や学科の行事は、卒業後の進路を考える上で役に立っていますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 42.6 52.2 5.2 0.0

2年生 33.3 57.0 6.5 3.2

3年生 60.4 37.7 1.9 0.0

全生徒 42.9 51.0 5.0 1.1

保護者 26.8 56.1 4.9 2.4

教職員 48.6 45.7 2.9 2.9

【問１９】生徒 ホームページ・会農通信は、学校の様子をきちんと伝えていますか。

保護者 ホームページ・会農通信は、学校の様子をきちんと伝えていますか。

教職員 ホームページ・会農通信は、学校の様子をきちんと伝えていますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 41.7 47.0 7.8 3.5

2年生 31.2 44.1 12.9 11.8

3年生 34.0 47.2 17.0 1.9

全生徒 36.4 46.0 11.5 6.1

保護者 29.3 48.0 8.9 4.1

教職員 25.7 57.1 14.3 2.9
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そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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【問２０】生徒 あなたは、「早乙女踊り」・「大俵引き」など伝統継承に取り組んでみたいと思いますか。

保護者 あなたは、「早乙女踊り」・「大俵引き」など伝統継承は有意義だと思いますか。

教職員 あなたは、「早乙女踊り」・「大俵引き」など伝統継承は有意義だと思いますか。

［%］

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

1年生 20.0 24.3 30.4 25.2  

2年生 11.8 16.1 30.1 41.9

3年生 18.9 22.6 28.3 30.2

全生徒 16.9 21.1 29.9 32.2

保護者 48.8 34.1 4.9 2.4

教職員 37.1 34.3 20.0 8.6
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そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない


